
Q1 How useful and relevant did you find the
updates, news and financial reports from

the Executive?
Answered: 10 Skipped: 1
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1 Apologies but missed first part of meeting 3/11/2016 12:02 PM

Not Useful 2 3 4 Very Useful
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Q2 How useful did you find the presentation
by Sarah Clark, Director Office for Senior

Citizens, on the work of the Office for
Seniors, our ageing population and what

resources they have to share?
Answered: 11 Skipped: 0
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# Comments Date

1 very enlightening 3/22/2016 1:29 PM

2 Sarah was a dynamic and inspirational speaker 3/11/2016 12:02 PM

Not Useful 2 3 4 Very Useful
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Q3 How useful did you find the presentation
and discussion by Don Sorrenson on the

new funding allocation model and process
as it has been applied for DSS clients, and

its potential for other funding streams.
Answered: 10 Skipped: 1
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1 Not my area 3/14/2016 9:12 AM

2 Not something that I need to be aware of in my role 3/11/2016 12:02 PM

Not Useful 2 3 4 Very Useful
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72.73% 8

18.18% 2

9.09% 1

Q4 Please select the breakout session you
attended.

Answered: 11 Skipped: 0

Total 11
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Q5 My chosen breakout session provided
me with good information, was interesting

and useful?
Answered: 11 Skipped: 0
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# Comments Date

1 Very good engaged discussion 3/14/2016 9:12 AM

2 Good discussion and peer support 3/11/2016 12:02 PM

Not Useful 2 3 4 Very Useful
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Q6 Overall the March NASCA General
Meeting provided me with good

information, was interesting and useful?
Answered: 10 Skipped: 1
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1 Would like to see the groups working together on topics that affect all ages, eg handovers between DSS/HOP 3/11/2016 12:02 PM

Not Useful 2 3 4 Very Useful
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Q7 Venue facilities and catering - The
Quality Hotel, Wellington met my

expectations?
Answered: 10 Skipped: 1
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 There are no responses.  
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Q8 Any other suggestions for topics or
approaches you would like to see covered

at future meetings?
Answered: 0 Skipped: 11

# Responses Date

 There are no responses.  
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